
5. VELIKONOČNA             28. APRIL 2024                Leto XXI, štev. 17 

Evangelij: Kdor ostane v meni in jaz v njem, ta rodi obilo sadu Jn 15,1-8 
Tisti čas je Jezus rekel svojim učencem: 

1
»Jaz sem 

prava vinska trta in moj Oče je vinogradnik. 
2
Vsako 

mladiko na meni, ki ne rodi sadu, odstrani; in vsako, 
ki rodi sad, otrebi, da rodi še več sadu. 

3
Vi ste že čisti 

po besedi, ki sem vam jo povedal. 
4
Ostanite v meni in 

jaz v vas. Kakor mladika ne more sama roditi sadu, če 
ne ostane na trti, tako tudi vi ne, če ne ostanete v 
meni. 

5
Jaz sem trta, vi mladike. Kdor ostane v meni in 

jaz v njem, rodi obilo sadu, kajti brez mene ne morete 
ničesar storiti. 

6
Če kdo ne ostane v meni, ga vržejo 

proč kakor mladiko in se posuši. Te mladike poberejo 
in vržejo v ogenj in zgorijo. 

7
Če ostanete v meni in 

moje besede ostanejo v vas, prosíte, kar koli hočete, in 
se vam bo zgodilo. 

8
V tem je poveličan moj Oče, da 

obrodite obilo sadu in postanete moji učenci.« 
 
JOŽEF DELAVEC - 1. maj  
Vsako pošteno delo je častno! Danes praznujemo dvojni praznik; najprej 
državni praznik dela in ob tem tudi praznik sv. Jožefa Delavca. Lahko smo 
veseli, da se na današnji dan združujejo različni miselni tokovi: tako 
politični kot tudi kulturni in verski. 
Vsi namreč priznavamo, da je vsako pošteno delo častno. Kristjani pa h 
temu dodajamo, da smo prav po svojem poštenem delu najbolj podobni 
Bogu Stvarniku, ki je ustvaril ta svet. Ob prazniku dela lahko še posebej 
pomislimo na delo naših rok. Če je ročnega dela zaradi sodobne tehnike in 
digitalnih naprav vedno manj, pa moramo na drugi strani priznati, da 
sodobna krščanska misel vedno bolj vrednoti ročno delo. Takšno delo 
naših rok ne pomeni »kazen za greh«, ampak je uresničitev nas samih, saj 
smo po svoji naravi delavna in ustvarjalna bitja. Morda so nam kristjanom 
najlepši vzgled najbolj duhovni menihi (kartuzijani), ki imajo v svojem 
dnevnem redu, da mora vsak izmed njih nekaj ur na dan prav tako fizično 
delati. Tudi danes vidimo, da brez fizičnih delavcev naša družba ne more 
delovati in obstati, zato je prav, da se vsaj enkrat na leto tega zavemo in se 
jim zahvalimo: vsem tem, ki čistijo ulice, pobiraj smeti, razkužujejo 
bolnice, delajo za stroji in mnogim drugim, ki fizično garajo za svojo 
skromno plačo, ali pa se ubadajo s kmetijo, ter jim povemo, da jih zelo 
spoštujemo. (p. Bogdan Knavs OFM) 



SVETI JOŽEF, OČE, KI DELA 
Sveti Jožef je bil tesar, ki je pošteno delal, da je zagotovil vzdrževanje za svojo 
družino. Od njega se je Jezus naučil vrednosti, dostojanstva in veselja tega, kaj 
pomeni jesti kruh, ki je sad dela lastnih rok. 
V našem času, v katerem se zdi, da je delo spet postalo nujno socialno 
vprašanje in brezposelnost včasih dosega vznemirljive ravni tudi med tistimi 
narodi, v katerih so desetletja živeli v določenem blagostanju, je potrebno z 
obnovljeno zavestjo razumeti pomen dela, ki daje dostojanstvo, naš svetnik pa je 
vzorni varuh tega. Delo postane sodelovanje pri delu odrešenja, priložnost, da 
pospešimo prihod Kraljestva, da razvijamo svoje možnosti in dobre lastnosti, s 
tem da jih postavimo v službo družbe in občestva. Delo postane priložnost za 
uresničevanje ne le za nas same, ampak predvsem za tisto izvorno jedro družbe, 
ki je družina. Družina, v kateri je pomanjkanje dela, je v večji meri 
izpostavljena težavam, napetostim, zlomom in celo obupni in obupujoči 
skušnjavi razpada. Kako bi mogli govoriti o človeškem dostojanstvu, ne da bi se 
zavzemali za to, da bi vsi imeli možnost dostojnega vzdrževanja. Človek, ki dela, 
ne glede na to, kakšna je njegova naloga, sodeluje s samim Bogom, postane 
nekoliko stvarnik sveta, ki nas obdaja. Kriza našega časa, ki je ekonomska, 
socialna, kulturna in duhovna kriza, lahko za vse predstavlja klic k ponovnemu 
odkritju vrednote, pomembnosti in nujnosti dela za začetek nove »normalnosti«, 
v kateri nihče ne bo izključen. Delo sv. Jožefa nas spominja, da sam Bog, ki je 
postal človek, ni zaničeval dela. Prosimo sv. Jožefa delavca, da bi mogli najti 
poti, ki nas bodo obvezale, da bomo rekli: »Noben mlad človek, sploh noben 
človek in nobena družina brez dela.«  

(prim. papež Frančišek v Apostolskem pismu Z očetovskim srcem). 
 
Molitev.  
K tebi, o sveti Jožef, pribežimo v svojih stiskah, in ko smo na pomoč 
poklicali tvojo sveto nevesto, prosimo zaupljivo tudi tvojega varstva. Pri 
ljubezni, ki te je vezala z brezmadežno Devico, Božjo Materjo, in pri 
očetovski ljubezni, s katero si objemal dete Jezusa, te ponižno prosimo, 
ozri se milostno na delež, ki ga je pridobil Jezus s svojo krvjo, in pomagaj 
nam v naših potrebah s svojo močjo in priprošnjo.O skrbni varuh Svete 
družine, varuj izvoljeno ljudstvo Jezusa Kristusa; odvrni od nas, ljubezni 
polni oče, vsako kugo zmot in greha. Podpiraj nas milostno iz nebes, o 
mogočni naš varuh, v tem boju zoper moči teme, in kakor si nekdaj otel 
dete Jezusa iz smrtne nevarnosti, tako brani zdaj sveto Cerkev Božjo 
sovražnega zalezovanja in vsakega nasprotovanja. Varuj nas vsekdar, da 
bomo po tvojem zgledu in s tvojo pomočjo mogli sveto živeti, srečno 
umreti in doseči večno zveličanje v nebesih. Amen. 
Na praznik sv. Jožefa, v sredo, 1. maja je sveta maša ob 8. uri v 
župnijski cerkvi. Lepo vabljeni.  
 
SV. MAŠA  
Zaradi odsotnosti dveh duhovnikov in ker ni naročene sv. maše, zato v 
torek v Lembergu ne bo sv. maše.  



ŠMARNICE  
Mesec maj je mesec, ki je posvečen Božji materi Mariji in ste lepo vabljeni 
k šmarnični pobožnosti. Šmarnice bodo na Dolgi Gori (Žnidarjeva kapela) 
ob 19. uri, v Lembergu (cerkev) ob 18. uri in v Mestinju pri kapeli ob 
19.30 uri . Na teh mestih bodo šmarnice ob ponedeljkih, sredah in petkih. 
Začnemo v ponedeljek 6. maja. V župnijski cerkvi pa so ob torkih ob 18. 
uri  (brez maše) in ob četrtkih ob 18. uri (med mašo).  
Dragi otroci in starši lepo vabljeni.  
Šmarnice za otroke je napisala Lucija Čakš. V 31 šmarničnih zgodbah 
Lucija spretno prepleta življenjsko zgodbo p. Ivana Žužka z zgodbo vrana 
Pavleta in pikapolonice Ive, ki otrokom izmenično pripovedujeta o 
preizkušnjah, spoznanjih, naukih in zabavnih prigodah p. Ivana Žužka.  
Šmarnično branje za odrasle z naslovom Naj ti bom nežni rdeči cvet je 
pripravil p. Branko Petauer, govori pa o Božji služabnici Cvetani Priol. 
Spremljamo Cvetanino življenje, v katerem se prepletajo njena odločitev 
za poglobljeno pripadnost Bogu in za svetništvo, popolna predanost 
Njegovi volji z vdanim sprejemanjem bolezni in trpljenja in njena 
odločitev, da tudi druge privede do Boga, zlasti bolne in najbolj oddaljene. 
Besedila so obogatena z dnevniškimi zapiski te vzornice pevcem, 
glasbenikom, pastoralnim delavcem, katehistinjam, bolnikom, vsem 
trpečim, preizkušenim in tudi misijonarjem, saj je zase zapisala, da je 
misijonarka na bolniški postelji. 
 
PRVI ČETRTEK – 2. maj  
Na prvi četrtek ste ob 17.30 uri lepo vabljeni k molitvi za nove duhovniške 
poklice in za stanovitnost duhovnikov. Pred Najsvetejšim bomo molili 
rožni venec s prošnjo za stanovitnost duhovnikov, da bi tudi iz naše 
župnije stopil kdo na pot duhovništva.  
Ta dan je obisk bolnikov na domu.  
 
PRVI PETEK – 3. maj  
Na prvi petek v mesecu je pol ure pred sv. mašo, torej ob 7.30 uri 
izpostavljeno sv. Rešnje Telo. Ob litanijah na čast Srcu Jezusovem 
posvetimo svoja srcu Jezusovemu srcu. Lepo vabljeni. 
 
PRVA NEDELJA – 5. maj 
Pred nami je prva nedelja v mesecu in darovanje okoli oltarja – ofer. Vaš 
dar je namenjen za obnovo škarpe. Iskrena Bog povrni za vaše darove. 
 
ČISTILNA AKCIJA v ŽUPNIŠČU 
Zaključili smo z obnovo zgornjega nadstropja v župnišču. Preden si bo g. 
Vili opremil svoje stanovanje in se preselil v župnišče je potrebno očistiti 
prostore v župnišču. V času obnove se je nabralo veliko prahu. Lepo vas 
prosimo, da se pridružite pri čistilni akciji, ki bo v ponedeljek, 29. aprila od 
14. ure. Očistili bomo prostore v župnišču in župnijsko dvorano za srečanje 
zakoncev jubilantov. Lepo vabim in lepo prosim.  



SREČANJE ZAKONCEV JUBILANTOV 
Župnijska Karitas vabi vse, ki v tem letu praznujete okroglo obletnico 
poroke, da se Bogu in Mariji zahvalimo pri sv. maši za dar zakonskega 
življenja s prošnjo za blagoslov.  
V soboto, 4. maja ob 10.30 uri bo zahvalna sv. maša. Vabljeni ste vsi 
zakonci, ki ste se poročili tukaj ali kje drugje in v tem letu 2024 slavite 5, 
10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60 let ali morda celo več let poroke.  
Jubilanti, ki ste vpisani v poročno knjigo naše župnije boste na dom prejeli 
posebno vabilo. Tisti, ki ste bili poročeni v drugi župniji, pa prosim 
sprejmite to vabilo in se prijavite.  
Zakonce jubilante vabimo, da se prijavite do srede, 1. maja 2024. Prijave 
sprejema ga. Zlatka Štunf na tel. 040/702 418. Lepo vabljeni.  
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE 
Od 29. aprila do 5. maja čistijo in krasijo župnijsko cerkev verniki iz 
Polžanske Gorce in Gradca.  
 

5. VELIKONOČNA NEDELJA 

Ponedeljek 

29. 4. 2024 
Katarina Sienska 

8.00 

 

za † Petro (obl.) in Nandija 

Leben, starše Nunčič, 

Markota Kovačič in vse + 

sorodnike 

Torek 

30. 4. 2024 

Jožef Cottolengo, 

red. Pij V., pp. 

  

Sreda 

1. 5. 2024 
Jožef Delavec 

8.00 za † Marijo Kristan  

Četrtek 

2. 5. 2024 

Atanazij Veliki, 

škof in cerkveni 

učitelj 

17.30 

 

18.00 

molitev rožnega venca za 

duhovniške poklice 

za † Rozalijo Pecko 

Petek 

3. 5. 2024 

Filip in Jakob 

mlajši, apostola 

8.00 za † Martina Gunzek 

Sobota 

4. 5. 2024 Florijan (Cvetko), 

muč. 

10.30 Slovesnost zakonskih 

jubilejev 

18.00 Lemberg: 

za † Petra Komerički – obl.  

Nedelja 

5. 5. 2024 

6. velikonočna 

Gotard, menih, 

škof 

10.30 za † Alojzijo Vipotnik (obl.) 

in starše 

za † Franca Resnika 

Naslov: www.sladkagora.com; izdala Župnija Sladka Gora,3240 Šmarje pri Jelšah, 
tel. 041/632-626 (Vili Lovše); 041/576-012 (Damjan), Odg. Damjan Ratajc, župnik in dekan 

http://www.sladkagora.com/

